
第１回の学校評価アンケートにご協力いただきまして誠にありがとうございました。本
年度後半を迎えるにあたり、学校ではこれまでの学校運営を振り返り、教育活動をさらに
充実させていくための大切な資料として活用してまいります。分析結果の概要は以下の通
りです。保護者や児童アンケート各質問に対しての評価(Ａ＋Ｂ)が８０％以上は概ね良好
と判断しています。

【資料１ 児童アンケートについて】（目標値に満たなかった項目）

児童項目№１４「将来の夢や目標について考えたり、家の人と話したりしている」・６９％
キャリアパスポートを用いてのキャリア教育はおこなっているものの具体的に将来の夢

をもてている児童は若干少ないようです。学年が上がるににつれ、その割合は高くなって
いますが低学年のうちから夢をもつことは大切なことです。自分の適性や興味のあること、
また今、学校の中で頑張りたいことなどを総合、学活などの時間を通して今後も考えさせ
ながら支援していきたいと思います。

児童項目№１５「校庭で、元気に遊んだり運動したりしている」・・６４％
異常な暑さもあったせいか１学期は外で遊ぶ児童の割合が少なくなってしまいました。

読書を好む児童が増えているということもありますが２学期は気温も落ち着いてくると思
われます。ぜひ、外で元気いっぱいに遊んでほしいと思います。１学期は体育委員会が体
力向上を目的に『増え鬼ごっこ』を企画してくれるなど自分たちで高めていこうとする姿
が見られました。また、定期的に各学級でレクリェーション等を企画し、クラス全員で遊
んでいる姿も見られました。今後も多くの児童が校庭で身体を動かし、体力向上につなげ
ていけるよう促していきたいと思います。



【資料２ 保護者アンケートについて】（目標数値に満たなかった項目）

項目№7「子どもと将来の夢や目標について、話し合っている」・・・・・７８％
この項目につきましては、残念ながら目標値には到達していませんでした。キャリア教

育を推進し、子供たちに将来の夢や目標を持たせながら、それらを達成するために今やら
なければならないこと、努力しなければならないことなどを考えさせながら支援している
ところであります。ぜひ、ご家庭でもお子さんの将来の夢などを一緒に話していただき、
達成できるよう応援してあげてください。学校でも『夢を持つことの大切さ』を随時伝え
ながら粘り強く取り組んでいける子供を育てていけるよう指導していきます。

その他、自由記述欄にもご意見やご感想をいただき、感謝申し上げます。記述内容につ
きましては、全職員で共有し、頂戴いたしましたご意見を真摯に受け止め、今後の教育活
動に活かしていきます。引き続き、保護者の皆様のご理解とご支援をお願いいたします。

６年生を対象に実施された「全国学力・学習状況調査」の結果が公表されました。今年
度は国語・算数・理科の３教科の実施であり、本校は以下のような結果となりました。算
数においては計算の基礎が定着していない子供が少し見られるなど課題もありますが、全
体的には日頃の授業への取組、家庭学習での成果が十分に現れていると思います。やはり、
努力は嘘をつきません。今後も自分を高めていってほしいと思います。

国 語・・・全国、群馬県の平均を大きく上回った
算 数・・・全国、群馬県の平均を若干、下回った
理 科・・・全国、群馬県の平均を上回った

保護者の皆様にお願い

現在、群馬県でも教員の時間外勤務の増加が指摘され、働き方改革を求められてい
るところです。本校の職員も健康に支障をきたすところまでの超過勤務者はいないも
のの国から示されている１ヶ月４５時間以内という数字には届いていない職員が多い
のが現状です。そのため、校内でも色々と業務の改善を図っているところであります。
そこで、保護者の皆様にお願いがあります。職員の業務軽減のため、２学期から学校
での電話対応は１９：００までとさせていただければと思います。何卒、ご理解・ご
協力の程、よろしくお願い致します。


